

Приглашение:

Московские беседы за пределами Москвы – на универсиаде в Казани

ФЕЙР-ПЛЕЙ? Ответственность в спорте

**11 июля 2013г. в 19:00 ч.
Дома дружбы народов Татарстана
Казань, ул. Павлюхина, 57**

Спорт – замечательная вещь. Это прекрасная возможность дружить, соперничать, поправить здоровее, побывать на природе. При этом взаимосвязь спорта и ответственности нечасто ставится на обсуждение.

В контексте большого спорта нередко говорят о коррупции, манипуляциях, обмане, выгодах и ущербах. Проведение соревнований связано с затратами, да и сами состязания не проходят без рисков и последствий. Атлеты рисуют многим ради победы, все больше спортсменов и чиновников нарушают правила Фейр-плей.

В рамках Универсиады в Казани мы хотим поговорить об ответственности в спорте. Вопросы, которые мы намерены обсудить, касаются, в частности, инструментализации спорта в государственных или экономических интересах, а также ответственности за допинг. Мы приглашаем выступить немецких и российских спортсменов и представителей студенческих спортивных союзов из Германии и России.

Серия мероприятий «Московские беседы» организуется для студентов, практикантов и молодых специалистов из Германии и России.

Мероприятие пройдет на немецком и русском языках.

Если Вы хотите принять участие в «Московских беседах», просим прислать заполненную **заявку до 7. июля 2013г.** по адресу: praktikant@deutsch-russisches-forum.de. Образец заявки Вы найдете на сайте «hallo deutschland»: <https://hallo-deutschland.alumniportal.com/downloads.html>.

Хотим обратить Ваше внимание: участие в дискуссии возможно только после получения подтверждения (8. июля 2013г.) в связи с ограниченным количеством мест.

Мероприятие организовано при поддержке:

